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Військові пенсіонери
можуть отримати
надбавку: що для цього
потрібно зробити
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За словами юриста, військові пенсіонери в
Україні мають право на доплати на утримання
непрацездатних членів сім’ї.

Деяким військовим пенсіонерам можуть нараховуватися
надбавки / Колаж УНIАН, фото ua.depositphotos.com,

magnific.com

У питанні пенсійного забезпечення

військовослужбовців окреме місце займають

надбавки за утримання непрацездатних членів сім’ї.

Такі виплати регулюються спеціальним

законодавством і мають чітко визначені умови

призначення. 

Раніше ми писали, якою буде військова пенсія за
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Доплата до пенсії непрацюючим пенсіонерам
– хто може отримати

ВІДЕО ДНЯ

травень, а юристка LEGAL STRATEGY Ілона

Елізбарян пояснила у коментарі УНІАН, коли

виплатять надбавку до пенсії військовим

пенсіонерам, хто має на неї право та як її оформити.

Як зазначила фахівчиня, правова база для цих

надбавок визначається законом України "Про

пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової

служби, та деяких інших осіб". За її словами, різні

надбавки можуть призначатися як до пенсії за

вислугу років, так і до пенсій по інвалідності:

Вона пояснила, що 30 стаття закону прямо

встановлює перелік таких членів сім’ї, зокрема: 

Діти, брати, сестри, онуки військового

пенсіонера, яким не виповнилося 18 років, або

ці ж особи старшого віку, якщо вони отримали

інвалідність до досягнення 18-річчя.

Батьки та дружина або чоловік, якщо вони

"Доплата до пенсії може надаватися на

утримання непрацездатних членів сім’ї, які

мають право на пенсію у разі втрати

годувальника",

https://legalstrategy.com.ua/about


На скільки додадуть військову пенсію у 2026
році – розмір і порядок нарахування

досягли віку, який надає їм право на

призначення пенсії за віком, або у тому разі,

якщо вони мають інвалідність.

Дідусь та бабуся військового пенсіонера, якщо

немає осіб, які за законом зобов’язані їх

утримувати.

Студенти, курсанти, стажисти, учні, вихованці

різних навчальних закладів (загальноосвітніх,

профтехучилищ, вишів), які проходять

навчання за денною формою та не досягли 23-

річного віку.

На цьому список закінчується.

Елізбарян підкреслила, що розмір виплат є

однаковим незалежно від виду військової пенсії:

Вона додала, що станом на 2026 рік цей

прожитковий мінімум становить 2 595 гривень, тому

надбавка складає 1 297 гривень 50 копійок на кожну

особу. 

За її словами, виплата здійснюється щомісячно до

моменту втрати підстав для її призначення.

Також юристка уточнила, що аналогічний розмір

надбавки застосовується і для військових

пенсіонерів з інвалідністю, оскільки закон не

встановлює для них окремих ставок у цьому

випадку.

Як оформити надбавку

Фахівчиня пояснила, що процедура оформлення

регулюється окремим порядком "подання та

оформлення документів для призначення

"На кожного непрацездатного члена сім’ї

нараховується надбавка до пенсії у розмірі 50%

прожиткового мінімуму для осіб, які втратили

працездатність".



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

(перерахунку) пенсій, в якому вказано чіткий

перелік документів, які потрібні для оформлення

надбавки до пенсійних виплат".

При цьому документи можна подавати або в

електронному вигляді через особистий кабінет на

порталі електронних послуг Пенсійного фонду, або

особисто – звернувшись до територіального органу

ПФУ.

Базовий пакет документів включає:

Паспорт.

Реєстраційний номер облікової картки

платника податків.

Документи, які підтверджують, що в родині є

особи, які входять до категорії непрацездатних

(наприклад, довідка з навчального закладу).

Документи, які можуть підтвердити родинні

зв’язки (свідоцтво про народження, свідоцтво

про шлюб).

Документи, які підтверджують утримання

непрацездатних осіб. 

Щодо останнього пункту юристка уточнила, що

можна просто надати документ, який підтверджує

спільне проживання (наприклад, довідку від органів

місцевого самоврядування про спільне

проживання). Втім, якщо такого документа немає,

то знадобиться рішення суду про встановлення

факту перебування непрацездатного члена сім’ї на

утриманні військового пенсіонера.

Також, за її словами, необхідно надати документ,

вийти раніше навіть
Пенсія, "бойові" та 15
мільйонів: що
передбачено сім'ям

загиблих або зниклих військових

Робота на пенсії
може зменшити
розмір виплат: кого

стосується правило стаж: один рік прирівняють до двох
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

який підтверджує, що військовий пенсіонер не

працює та не займається діяльністю, яка приносить

доходи. 

З цього приводу Елізбарян порадила надати до ПФУ

копію наказу чи розпорядження про звільнення з

роботи або останнього запису з трудової книжки, в

якій вказано, що особу було звільнено.

А коли буде підвищення пенсії військовим

пенсіонерам в Україні – відстежуйте на УНІАН.

Навчалася в Національному юридичному університеті
ім. Ярослава Мудрого. Закінчила навчання у 2018 році
та після цього працювала в слідчих органах Головного
управління Національної поліції в Харківській області.

Згодом почала працювати юристом.

6 категоріям пенсіонерів піднімуть пенсію у

травні: кому надійде доплата вже скоро

Пільги для пенсіонерів з 1 травня: про що

багато хто не знає і не користується

Чорнобильцям виплатять 14 видів допомоги:

про деякі ви точно не знали

Всі новини України пенсія пенсії пенсіонери
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06:57 Дрони ЗСУ поблизу окупованого
Маріуполя викликали паніку у російських
мілблогерів, - ISW

06:32 США вдарили санкціями по мережі
постачання іранської нафти до Китаю

06:30 Приготуйте тепліший одяг:
синоптикиня розповіла, якою буде погода
у вівторок і середу

06:00 12 травня: церковне свято сьогодні,
що вдягнути на удачу і чого не можна
робити

05:00 Велике професійне свято 12 травня:
чого не можна робити жінкам сьогодні

04:46 Які ліки не варто змішувати з чаєм:
фармацевт перелічив 7 видів

04:33 Вчені виявили загадкові
помаранчеві промені навколо далекої
галактики: що вони означають

03:42 Не всі USB-C однакові: як вибрати
кабель для справжньої швидкої зарядки

02:59 РФ повільно та послідовно
модернізує Ту-160М: аналітики
проаналізували супутникові знімки

02:34 Спите 8 годин, але все одно
втомлюєтеся? Вчені назвали головний
фактор здорового сну

02:06 США та Китай готуються до
тривалої економічної війни, виявляючи
слабкі місця, - NYT

01:40 Ці заводські налаштування на
телевізора псують якість фільмів – і ніхто їх
не змінює

01:20 В США затримується на два роки
будівництво четвертого авіаносця типу
Gerald R. Ford

00:44 Чому Путін заявив, що "війна
наближається до кінця": The Guardian
назвало ймовірні причини

   

Як посадити іриси навесні . Що робити, якщо жовтіє часник .

Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів .

Що покласти в лунку при посадці огірків .

Чим обробити персики та абрикоси навесні

Рецепти . Лінивий тирамісу в кульках . Найсмачніший рецепт окрошки .

Заварні млинці на молоці . Найпростіший рецепт тірамісу .

Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Салати з редискою

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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назвало ймовірні причини

00:34 Це один з найдивніших приматів у
світі: у нього величезні вуха, і він полює, як
дятел

11 травня, понеділок

23:52 "Зеленка" ускладнила виявлення
ворога на фронті: деталі від військового

23:52 "Євробачення 2026" відмовилися
транслювати 5 країн через Ізраїль, - BBC

23:30 Експерти назвали популярний засіб,
яким заборонено протирати екран
телевізора

23:14 НАБУ і САП оголосили про
підозру колишньому керівнику ОП Єрмаку

23:09 США можуть запропонувати РФ
укласти угоду з Україною в обмін на
послаблення санкцій, - ЗМІ

22:50 Україна пропонує Росії
"аеропортове перемир'я" за участю
Європи, – Politico

22:33 "Ракети до Patriot та підтримка
PURL": Федоров розповів про допомогу
Україні від Німеччини

22:23 Люди, народжені в ці дні, відомі
своєю неймовірною внутрішньою силою

22:17 Путін ослаблений, Захід повинен
посилити тиск, – колишній офіцер
британської армії

22:04 Розраховувати на "жест доброї
волі" можна лише після успіхів України на
фронті, - аналітик

21:16 Миші гризуть дроти в будинку: дієві
лайфхаки від спеціалістів, як відлякати
шкідників

21:13 Без наземної операції нікуди:
Лукашенко висловився про можливу
участь Білорусі у війні

ОНОВЛЕНО

Реклама
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участь Білорусі у війні

21:07 Деякі країни Європи відмовилися
надавати Україні ракети для систем
"Патріот", - WP

21:03 Екс-радник Трампа назвав два
сценарії для США щодо Ірану

21:02 НАБУ проводить обшуки в
колишнього голови ОП Андрія Єрмака, -
нардеп

20:51 Україна не є тягарем: Європі
потрібно визнати, що РФ слабша, ніж
здається, - Euractiv

20:40 Слабкість, якої не було раніше:
Каллас назвала фактори, що нищать
авторитет Путіна

20:21 Як би виглядала Антарктида без
льоду: вчені дали вражаючу відповідь

20:20 Зеленський попередив про нові
атаки РФ по Україні

20:19 CNN проаналізував, чому Путін
раптово заговорив про перспективу
завершення війни в Україні

20:06 Зеленський розкрив, чи лишаються
США в дипломатичному процесі щодо
війни в Україні

19:57 Трамп хоче зробити Венесуелу 51-м
штатом США, - журналіст Fox News

19:25 Україна не отримає гроші від ЄС
наступного тижня: ЗМІ дізналися
реалістичну дату

19:25 Каллас очікує на відкриття усіх
переговорних кластерів про вступ України
"до літа"

19:22 Один з найвідоміших пляжів
Майорки "зникає" через надмірний наплив
туристів
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19:19 Синій або червоний: який USB-порт
швидший і що означають кольори

19:08 Мухи ненавидять їхній запах:
експерти назвали 10 рослин, які варто
вирощувати у саду

19:02 Адвокат пояснила, як
військовослужбовцю повернутися після
СЗЧ без судимості

19:02 Розмова Зеленського з Путіним не
відбудеться раптово, як грім серед ясного
неба, - Буданов

18:43 Прощавайте, імплантати: в Японії
почали випробовувати препарат для
вирощування нових зубів

18:40 Названо найкращі недорогі ігрові
ноутбуки для купівлі у 2026 році

18:37 РФ кілька разів модернізувала
ракету Х-101, намагаючись обійти ППО
України, - Міноборони

18:34 Не лише піраміди: єгиптянка
назвала шість прихованих перлин країни

18:22 "Використовує обман і маневри":
Пісторіус застеріг не довіряти заявам
Путіна про "мир"

18:12 "Ми повністю перехопили
ініціативу": Федоров розповів про переваги
на фронті

18:10 Вчені знайшли ген довголіття та
змогли продовжити тривалість життя

18:04 Україна підписала документ з
Німеччиною щодо підтримки ППО, -
Зеленський

17:57 У Лівії будують підземні бункери
для дронів Akinci у відповідь на передачу
літаків від Росії

17:52 Дорогі м’ясо та хліб, "золоті" овочі,
дефіцит фруктів: як зростуть ціни на
продукти, – ЗМІ

17:52 Єврокомісарка розкрила, коли
Україні відкриють всі кластери
переговорів щодо вступу в ЄС

https://www.unian.ua/techno/gadgets/chim-vidriznyayetsya-siniy-usb-vid-chervonogo-yakiy-vibrati-dlya-shvidkosti-13378341.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-vidlyakati-muh-u-sadu-poradi-ekspertiv-13378767.html
https://www.unian.ua/society/szch-yak-viyskovosluzhbovcyu-povernutisya-do-chastini-ta-zakriti-kriminalnu-spravu-13378758.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-i-putin-budanov-zrobiv-zayavu-pro-rozmovu-mizh-liderami-ukrajini-ta-rosiji-13378755.html
https://www.unian.ua/science/de-vzhe-viroshchuyut-zubi-yak-lyudyam-budut-viroshchuvati-novi-zubi-13378734.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/yakiy-igroviy-noutbuk-kupiti-u-2026-roci-skladeno-byudzhetniy-reyting-do-1500-dolariv-13378713.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-h-101-rosiya-kilka-raziv-modernizuvala-krilatu-raketu-13378728.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/vidpochinok-v-yegipti-shcho-podivitisya-krim-piramid-i-plyazhiv-13378719.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-pistorius-ociniv-gotovnist-rf-do-miru-13378710.html
https://www.unian.ua/war/fedorov-rosiyskim-viyskam-ne-vistachaye-resursiv-dlya-prodovzhennya-nastupu-13378698.html
https://www.unian.ua/science/yak-zhiti-dovshe-vcheni-znayshli-gen-molodosti-u-shchuriv-13378266.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-i-nimechchina-zelenskiy-zayaviv-pro-ugodu-z-krajinoyu-13378695.html
https://www.unian.ua/weapons/bayraktar-akinci-u-liviji-buduyut-pidzemni-bunkeri-dlya-droniv-13378686.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-produkti-v-ukrajini-rizko-zminyatsya-yak-vpline-viyna-v-irani-na-vartist-jizhi-13378683.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-v-yes-kos-vislovilasya-pro-vidkrittya-klasteriv-shchodo-yevrointegraciji-13378677.html


переговорів щодо вступу в ЄС

17:46 Відомий український ведучий
Доманський отримав російський паспорт,
- журналіст

17:45 Українська аеророзвідка вже
спостерігала за НЛО під час війни: Флеш
розкрив деталі

17:40 За кілька кроків - інша країна: що
відомо про найкоротший міжнародний міст
у світі

17:38 У Польщі почали масово звільняти
українських лікарів: в чому причина

17:37 До сліз: "Бумбокс" презентував
довгоочікуваний кліп на пісню "Залишайся"

17:37 Не Samsung і не Google: названо
бренд смартфонів із найвідданішими
власниками

17:28 Індія посилює ядерний потенціал: у
Делі випробували аналог "Орєшніка"

17:28 Староєгипетська ігрова фішка
перетворилася на "магічний" предмет: як
це сталося

17:22 Кінець доларового дощу: знижки на
російську нафту зросли вперше за час
війни в Ірані

17:19 Ryanair різко скорочує кількість
рейсів до популярної європейської країни

17:17 Що їсти для нормального
артеріального тиску: кардіолог назвав
закуску №1

17:14 Чи сповільнився наступ РФ: у Силах
оборони розповіли про реальну ситуацію
на фронті

17:04 Євросоюз має створити власну
армію через непередбачуваність США, -
глава МЗС Іспанії

17:01 Вже занадто пізно: експерт
пояснив, чому мігранти з Індії не врятують
економіку України

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/andriy-domanskiy-vidomiy-ukrajinskiy-veduchiy-otrimav-rosiyskiy-pasport-13378662.html
https://www.unian.ua/war/nlo-nad-ukrajinoyu-flesh-rozpoviv-pro-vivchennya-anomalnih-ob-yektiv-u-zsu-13378659.html
https://www.unian.ua/tourism/news/yakiy-naykorotshiy-mist-u-sviti-stalo-vidomo-yaki-krajini-vin-z-yednuye-13378653.html
https://www.unian.ua/world/medicina-u-polshchi-ukrajinskim-likaryam-skasovuyut-licenziji-13378647.html
https://www.unian.ua/lite/music/do-sliz-bumboks-prezentuvav-dovgoochikuvaniy-klip-na-pisnyu-zalishaysya-13378641.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/ne-samsung-i-ne-google-nazvano-brend-smartfoniv-iz-nayviddanishimi-vlasnikami-13378635.html
https://www.unian.ua/weapons/advanced-agni-indiya-vivela-na-viprobuvannya-raketu-z-boyegolovkoyu-tipu-mirv-13378629.html
https://www.unian.ua/science/staroyegipetska-igrova-fishka-peretvorilasya-na-magichniy-predmet-yak-ce-stalosya-13378617.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-znizhki-na-rosiysku-naftu-vpershe-zrosli-13378623.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ryanair-skasovuye-reysi-do-greciji-palivna-kriza-tut-ni-do-chogo-13378611.html
https://www.unian.ua/health/yaki-gorihi-korisni-dlya-sercya-kardiolog-nazvav-naykrashchi-13378518.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-chi-spovilnivsya-nastup-rosiji-na-fronti-13378602.html
https://www.unian.ua/world/armiya-yevrosoyuzu-v-mzs-ispaniji-zaklikali-stvoriti-vlasnu-armiyu-yes-13378593.html
https://www.unian.ua/economics/other/trudovi-migrnati-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-chomu-inozemci-ne-vryatuyut-ekonomiku-13378581.html


економіку України

16:50 Надійний і недорогий: названо
найпопулярніший автомобіль в Європі

16:40 Ціни на бензин відновили
зростання: скільки коштує пальне на АЗС у
понеділок

16:36 Україна вже має власні ракети,
схожі на Taurus, - Федоров

16:29 Пастка для окупантів: експерт
розкрив причини критичного падіння
темпів просування Росії

16:28 На півдні росіяни продовжують
проводити десятки штурмів, попри
"перемирʼя", - Волошин

16:24 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на 12 травня

16:20 4 поширені міфи про зарядку
смартфона, в які давно пора перестати
вірити

16:10 Що насправді означає подвійна
штрихова лінія на дорозі: експерт вказав
на важливу деталь

16:07 РФ втрачає головний ядерний
проєкт у Європі: Угорщина перегляне
угоду на $15 мільярдів

16:03 На марафоні MHP Run4Victory в
Києві встановлять унікальний рекорд

15:51 Галюцинації та параліч: як звичайна
картопля перетворюється на токсичну
загрозу

15:39 У цій боротьбі ми перемагаємо:
експерт розкрив, як Україна наростила
удари по логістиці РФ

15:35 З'єднали два міста: у Великій
Британії відновили занедбані вікторіанські
тунелі

15:33 В Україні створили новий
бронеавтомобіль, який може бути дуже
корисним на фронті (фото)

Реклама

https://www.unian.ua/economics/auto/naypopulyarnishi-avto-v-yevropi-yakiy-avtomobil-naychastishe-kupuvali-u-pershomu-kvartali-2026-roku-13378569.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-dizel-ta-avtogaz-onovili-skilki-koshtuye-benzin-95-v-ukrajini-sogodni-13378560.html
https://www.unian.ua/weapons/raketi-taurus-fedorov-zayaviv-shcho-ukrajina-maye-vlasniy-analog-13378554.html
https://www.unian.ua/war/koli-rf-mozhe-prorvati-front-ekspert-pavlo-narozhniy-nazvav-umovu-13378548.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-z-rf-voloshin-rozpoviv-yaka-zaraz-situaciya-na-pivdni-13378542.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-nbu-pokazav-aktualniy-oficiyniy-kurs-valyut-12-travnya-13378527.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-pravilno-zaryadzhati-smartfon-rozviyano-poshireni-mifi-pro-zaryadku-13378110.html
https://www.unian.ua/curiosities/podviyna-shtrihova-liniya-na-dorozi-ekspert-poyasniv-shcho-vona-oznachaye-13378515.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/paksh-ugorshchina-pereglyane-ugodu-na-15-milyardiv-dolariv-z-rf-13378509.html
https://www.unian.ua/kyiv/na-marafoni-mhp-run4victory-v-kiyevi-vstanovlyat-unikalniy-rekord-13378491.html
https://www.unian.ua/curiosities/koli-kartoplyu-vzhe-ne-mozhna-jisti-chi-mozhna-jisti-kartoplyu-pislya-togo-yak-vona-prorosla-13378485.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-narozhniy-vislovivsya-pro-udari-po-rosiyskiy-logistici-13378470.html
https://www.unian.ua/curiosities/z-yednali-dva-mista-u-velikiy-britaniji-vidnovili-zanedbani-viktorianski-tuneli-13378236.html
https://www.unian.ua/weapons/v-ukrajini-stvorili-noviy-broneavtomobil-yakiy-mozhe-buti-duzhe-korisnim-na-fronti-foto-13378437.html


корисним на фронті (фото)

15:27 Україна та Німеччина спільно
вироблятимуть дрони з дальністю до 1500
км, - Пісторіус

15:23 Офіс омбудсмена отримав майже
12 тисяч скарг на дії ТЦК під час
мобілізації в Україні

15:18 За тиждень ДТЕК повернув світло
340 тисячам родин після обстрілів

15:15 Дизайн та характеристики Samsung
Galaxy S27 Ultra розсекретили задовго до
анонсу

15:11 Окупанти обвішали катери
"Грачонок" дивними конструкціями від
українських дронів (фото)

15:10 Росія хоче створити новий
широкофюзеляжний літак, але це виглядає
як фарс

15:03 У Росії на параді показали "Герань-
5": яка небезпека такої зброї та як їй
протидіяти

15:03 Це маскарад: американський
журналіст розповів, від чого залежить
закінчення війни з Росією

14:55 Ціни на товари зростуть: кому
вигідно обкладати ПДВ посилки з Китаю, –
ЗМІ

14:50 Меган Маркл може повернутися до
своєї культової ролі в кіно, - ЗМІ

14:46 У Міноборони планують
перетворити ТЦК на "Офіси Резерву+", -
ЗМІ

14:41 Який спорт найкраще зміцнює ваше
серце: фахівці назвали корисну активність

14:38 Ціни на житло пішли вгору: де в
Україні найдорожча купівля та оренда

14:37 Бельгія передасть Україні понад 50
літаків F-16: експерт пояснив, що треба
покращувати

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-ta-nimechchina-krajini-spilno-viroblyatimut-droni-13378458.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-stalo-vidomo-skilki-skarg-podali-ukrajinci-na-diji-tck-13378455.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/za-tizhden-dtek-povernuv-svitlo-340-tisyacham-rodin-pislya-obstriliv-13378446.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/harakteristiki-galaxy-s27-ultra-chim-samsung-zdivuye-u-2026-roci-13378449.html
https://www.unian.ua/weapons/kater-grachonok-rosiyani-obladnali-sudna-antidronovimi-sitkami-13378434.html
https://www.unian.ua/economics/transport/rosiya-hoche-stvoriti-noviy-shirokofyuzelyazhniy-litak-ale-ce-viglyadaye-yak-fars-13378428.html
https://www.unian.ua/weapons/geran-5-ekspert-poyasniv-u-chomu-nebezpeka-takoji-zbroji-13378410.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-ukrajina-rosiya-amerikanskiy-zhurnalist-rozpoviv-vid-chogo-zalezhit-zakinchennya-viyni-13378401.html
https://www.unian.ua/economics/finance/podatok-na-posilki-z-kitayu-komu-vigidno-pdv-13378392.html
https://www.unian.ua/lite/kino/megan-markl-gercoginya-sassekska-mozhe-povernutisya-do-aktorskoji-kar-yeri-13378386.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-tck-planuyut-peretvoriti-na-ofisi-rezervu-13378374.html
https://www.unian.ua/health/yakiy-sport-dopomagaye-zdorov-yu-sercya-vidpovid-ekspertiv-13378371.html
https://www.unian.ua/economics/other/zhitlo-v-ukrajini-dorozhchaye-de-v-ukrajini-naydeshevshi-kvartiri-13378365.html
https://www.unian.ua/weapons/belgiya-peredast-ukrajini-ponad-50-litakiv-f-16-ekspert-poyasniv-shcho-treba-pokrashchuvati-13378296.html


14:36 Будуть м’якшими, ніж після оцту:
перевірений спосіб повернути рушникам
первісний вигляд

14:34 Неандертальці насправді були
розумні: учені зробили приголомшливе
відкриття

14:33 Вчені створили "живий пластик",
який самознищується за командою

14:23 Виявили дефект: на мосту Патона
частково обмежать рух транспорту

14:18 "Час розмовляти з Росією": Стубб
закликав Європу розпочати переговори з
Москвою

14:17 Дьомін вперше показав свою маму,
з якою багато років не спілкується (фото)

14:15 Третій бій неминучий? Ф'юрі
викликав Усика на черговий реванш,
українець відповів (відео)

14:15 Як приготувати настоянку з кульбаб
для суглобів та від кашлю: покроковий
рецепт

14:13 Кілери та диверсії: Німеччина
розкрила нову небезпечну тактику Кремля
на своїй території

14:11 Чи чекати українцям курсових
потрясінь: новий прогноз аналітика на
найближчі дні

14:05 "Переговори мертві": Україна
більше не покладається на США у
закінченні війни з РФ, - NYT

14:00 У саду не буде жодного кліща: які
трави та рослини відлякують паразитів

13:44 "Все йде до падіння": експерт
дав оптимістичний прогноз стосовно цін
на пальне на АЗС

13:36 Найбільший залізничний вокзал у
світі за площею, як два Ватикани: де він
розташований

13:31 "Дуже важко": відомий актор-воїн
розповів, як підтримує стосунки з
дружиною під час війни

13:30 У світі 50 морів, але це
найкрихітніше: де воно знаходиться та
чому так цікавить вчених

13:28 У Польщі значно збільшать
допомогу по безробіттю, але не всім: кому
пощастить

13:25 Відомий техноблогер назвав п'ять
найкращих смартфонів, випущених у 2026
році

УНІАН

https://www.unian.ua/curiosities/yak-pozbutisya-zhorstkosti-mahrovih-rushnikiv-shcho-dodati-v-pralnu-mashinu-shchob-rushniki-stali-m-yakimi-13378359.html
https://www.unian.ua/science/neandertalci-ucheni-zayavili-shcho-lyudski-prashchuri-buli-rozumni-13378353.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-stvorili-zhiviy-plastik-yakiy-samoznishchuyetsya-za-komandoyu-13378329.html
https://www.unian.ua/economics/transport/mist-patona-v-kiyevi-remontuvatimut-yak-dovgo-diyatime-obmezhennya-ruhu-novini-kiyeva-13378338.html
https://www.unian.ua/world/yes-i-rosiya-stubb-zaklikav-yevropu-rozpochati-peregovori-z-moskvoyu-13378317.html
https://www.unian.ua/lite/stars/slava-domin-veduchiy-pokazav-svoyu-mamu-13378326.html
https://sport.unian.ua/boxing/usik-f-yuri-ukrajinskiy-bokser-zayaviv-pro-gotovnist-do-tretogo-poyedinku-13378311.html
https://www.unian.ua/curiosities/nastoyka-iz-oduvanchikov-ot-kashlya-i-dlya-sustavov-kak-prigotovit-i-kak-pit-13378278.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-kreml-verbuye-lyudey-ta-zaluchaye-agentiv-dlya-sabotazhu-v-krajini-13378308.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-shcho-bude-z-dolarom-prognoz-analitika-13378302.html
https://www.unian.ua/world/mirni-peregovori-ukrajina-gotuyetsya-do-bilshoji-samostiynosti-bez-ssha-13378290.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-posadit-na-uchastke-chtoby-ne-bylo-kleshchey-kakih-rasteniy-boitsya-vreditel-13371495.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-ta-dizel-zminyatsya-ekspert-poraduvav-novim-prognozom-13378272.html
https://www.unian.ua/curiosities/chuncin-shid-de-roztashovaniy-naybilshiy-zaliznichniy-vokzal-u-sviti-13378257.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dmitro-sova-aktor-rozpoviv-pro-stosunki-z-druzhinoyu-pid-chas-viyni-13378251.html
https://www.unian.ua/curiosities/naymenshe-more-u-sviti-nazva-ploshcha-ta-cikavi-fakti-13378026.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dopomoga-po-bezrobittyu-v-polshchi-skilki-v-polshchi-viplachuyut-po-bezrobittyu-13378242.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchi-smartfoni-2026-roku-vidomiy-tehnobloger-nazvav-5-modeley-yaki-varto-pridbati-13378233.html


році

13:18 Угорщина більше не
шантажуватиме ЄС правом вето, - нова
очільниця МЗС

13:13 Зеленський пояснив, на якому
етапі перебуває новий обмін полоненими

13:10 Не проштовхнутися: у
київському ботсаду ажіотаж через
цвітіння бузку (фоторепортаж)

13:10 Не просто огірки та помідори: 4
салати з редискою, які виглядають, наче з
ресторану

13:04 Експерт про рекордну кількість
атак дронами від СБУ: Служба зробила
"парад пабєди" жалюгідним

12:57 Ще один крок до поразки РФ:
контроль логістики на Приазов’ї

12:50 Такого успіху Україна не бачила три
роки: польський аналітик оцінив ситуацію
на фронті

12:44 "Легені Землі" на межі зникнення:
вчені попередили про катастрофу, що
зачепить увесь світ

12:42 Кацуріна емоційно висловилася про
особисте життя на тлі чуток про
розставання з Дантесом

12:30 Чому скручується листя
спатифілуму: 3 кроки до порятунку

12:30 Екснардепу Мураєву повідомили
нову підозру: в СБУ розкрили деталі

12:30 Змова чи потреба у суперництві:
чому люди не літали на Місяць понад 50
років

12:25 Одну з найочікуваніших ігор 2026
року злили в інтернет за тиждень до
релізу

12:16 Помідори та огірки дешевшають, а
капуста дорожчає: як змінилися ціни на
овочі за тиждень
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УНІАН

ДУМКА

https://www.unian.ua/world/ugorshchina-bilshe-ne-shantazhuvatime-yes-pravom-veto-nova-ochilnicya-mzs-13378221.html
https://www.unian.ua/society/zelenskiy-poyasniv-na-yakomu-etapi-perebuvaye-noviy-obmin-polonenimi-13378194.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/buzok-v-botsadu-grishka-2026-koli-krashche-yti-foto-novini-kiyeva-13378212.html
https://www.unian.ua/recipes/salads/vegetable-salads/samyy-vkusnyy-salat-s-rediskoy-prostye-vesennie-recepty-13377747.html
https://www.unian.ua/war/ekspert-pro-rekordnu-kilkist-atak-dronami-vid-sbu-sluzhba-zrobila-parad-pabyedi-zhalyugidnim-13378206.html
https://www.unian.ua/war/igor-lucenko-doneck-lugansk-skoro-mayut-buti-otocheni-13378200.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-takogo-uspihu-ne-bulo-tri-roki-polskiy-analitik-ociniv-situaciyu-13378182.html
https://www.unian.ua/ecology/amazonka-vcheni-nazvali-datu-znishchennya-lisiv-13378179.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dasha-kacurina-dizaynerka-rozpovila-pro-osobiste-zhittya-13378173.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chomu-skruchuyutsya-listya-liliji-yak-vryatuvati-spatifilum-13378188.html
https://www.unian.ua/politics/yevgen-murayev-eksnarderu-povidomili-novu-pidozru-13378155.html
https://www.unian.ua/curiosities/kto-realno-byl-na-lune-pochemu-bolee-50-let-ne-bylo-ni-odnoy-missii-na-sputnik-13375314.html
https://www.unian.ua/techno/games/igri-travnya-2026-roku-forza-horizon-6-viklali-v-merezhu-za-tizhden-do-vihodu-13378164.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-produkti-v-ukrajini-perepisali-shcho-ta-skilki-koshtuye-zaraz-13378152.html


овочі за тиждень

12:15 Окупанти просунулися в Донецькій
області: DeepState розкрив деталі

12:07 Війна в Україні стала золотою
жилою для Кім Чен Ина, - ЗМІ

12:01 Блокада Ормузу тріщить по швах:
одразу три танкери прорвалися через
протоку

12:01 Цей продукт - натуральне мастило
для суглобів, але люди викидають його на
смітник

12:00 "Євробачення-2026": усі учасники
першого півфіналу та їхні пісні (відео)

11:55 30-річна Гросу чесно розповіла про
труднощі під час пологів: "Це просто
пекло"

11:55 Україна і Євросоюз
відповіли, чи зможе Шредер стати
переговірником

11:41 Російській армії почали постачати
аналог реактивної системи залпового
вогню HIMARS

11:33 Уряд залучає до роботи людей
старше 50 років: запущено нову
державну програму

11:32 Ютубер виявив на дні океану істоту,
яку досі ніхто не бачив живою (відео)

11:29 Навіщо Путін лякає Вірменію
"українським сценарієм"

11:17 Кредит на 90 млрд євро: в ЄС
розкрили, коли Україна отримає перші
гроші

11:16 "Це переломний момент": ініціатива
у війні перейшла на бік України, – The
Economist

11:15 "ПриватБанк" підняв ціни на валюту:
який курс долара і євро в понеділок

Реклама

ОНОВЛЕНО

ДУМКА

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-okupanti-prosunulisya-v-doneckiy-oblasti-13378146.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-zavdyaki-dopomozi-rosiji-ekonomika-kndr-pochala-strimko-zrostati-13378131.html
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https://www.unian.ua/lite/stars/alina-grosu-spivachka-rozpovila-pro-pologi-ta-materinstvo-13378104.html
https://www.unian.ua/world/shreder-kallas-viklyuchila-mozhlivist-ekskanclera-stati-peregovirnikom-po-ukrajini-13377990.html
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https://www.unian.ua/science/yutuber-viyaviv-na-dni-okeanu-istotu-yaku-dosi-nihto-ne-bachiv-zhivoyu-video-13377999.html
https://www.unian.ua/world/navishcho-putin-lyakaye-virmeniyu-ukrajinskim-scenariyem-13378080.html
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11:15 Одного з українців евакуюють з
лайнера, де спалахнув хантавірус, - МЗС

11:09 Кошовий вперше розповів, в якій
країні навчається його 18-річна донька

https://www.unian.ua/world/hantavirus-z-laynera-evakuyovuyut-odnogo-z-ukrajinciv-13378065.html
https://www.unian.ua/lite/stars/yevgen-koshoviy-aktor-rozpoviv-pro-navchannya-donki-13378053.html
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